

25 декабря в Ивацевичской РО ОО «БелТИЗ» **состоялось празднование одного из самых любимых праздников**

«Огонька», посвящённого встрече Нового года. На праздник пришли самые активные и в творческом плане, и физическом, люди, которым далеко не безразлична жизнь.

В своём вступительном слове председатель организации Иван Каленик напомнил об успехах прошедшего года, а их было немало. Были и творческие, и спортивные победы.

Продолжила вести праздник ведущая Раиса Горбач, которая позаботилась о том, чтобы никто не скучал, провела подвижные игры, конкурсы загадок, танцы. Победителям игр были вручены небольшие подарки. Потом праздник продолжился за накрытым столом. И вновь звучали песни в исполнении «объединенного хора» С приходом Деда Мороза, Снегурочки и новорожденного Нового Года водили хоровод, пели песни, рассказывали стихи и делились своими пожеланиями к Новому году. Желающие порадовали Деда Мороза своими выступлениями.

Так большинство танцев прошли под песни Юры Слинки. Весёлые конкурсы, шутки и зажигательные танцы помогли инвалидам по зрению окунуться в атмосферу праздника и проявить свои творческие способности.

Как правило, «Огонёк» подводит итоги работы актива в уходящем году. Каждый услышал от председателя благодарность за помощь и пожелания лучшего будущего в Новом Году.

Чтобы скрасить жизнь наших инвалидов часто проводятся различные праздники. Все они, инвалиды по зрению, но их смелости и задору нет границ. Таким зажигательным и теплым получился этот новогодний вечер.

И Новый Год к концу нашего праздника даже заметно подрос.

```
{igallery id="4153" cid="181" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags=""  
limit="0"}
```